深股(002)21-002360)

杨幂不承认被过度消费

女劳模非范冰冰莫属,2012年,这 个称呼要归现在红得发紫的女演 员杨幂所有了。在本届香港国际电 影节上,杨幂主演的四部电影《春 娇与志明》《大武当》《画皮2》《消失 的子弹》集中亮相,杨幂穿梭在各个 采访间和发布会与记者见面,被评为 当天"最熟悉的面孔"。不过杨幂低调 地说,"我不是什么一线明星啦,只是 几部片碰巧一起做宣传。'

事业上没有 "过度消费"感觉

自从一举成名后,杨幂在各种 场合的曝光率以几何数字攀升,处 处可见她的商业广告和代言,去年 一年的影视作品超过10部,可以说 荧屏处处可见杨幂的身影,而今年 她将有四部电影上映。作为当红的 偶像明星,这样的数据当然无可厚 非,但是否有过度消费、透支号召 力之嫌呢?对此,杨幂断然否认, "过去的一年,只是我的一个阶段。 因为一部戏让更多的人了解了我, 以后会有更多的人关注我的作品, 但我不会维持这种状态,不会刻意 做些什么。"

杨幂说:"以前我也做了很多 工作,但没有机会让大家看到我。 从没有机会到有机会,我会更珍 惜,我不认为是过度消费。

将和男友一起 主演《Hold住爱》

因为与男友刘恺威的恋情曝 光,这次到香港宣传新片被媒体戏 称为像是在"主场"作战,杨幂则笑 笑说,自己的粤语有了很大进步, 很多朋友都会用粤语跟她交谈,言 下之意似乎已经做好了当香港媳

在《春娇与志明》中,杨幂扮演的 优优和余文乐扮演的志明是正常恋 爱,但因为前女友春娇的关系,优优 还是很容易被看做是"第三者",对于 这种爱情关系,杨幂解答得从容不 迫,"其实感情没有先来后到,也没有 谁对谁错。在爱情的世界里,只有你 和他是主角,别人都是讨客。

除了在电影节上宣传的四部 电影,《Hold住爱》将是杨幂、刘恺 威公开恋情后的第一部大银幕合 作作品,也是两人担纲绝对男女一 号的一部电影作品,他们的戏份之 多、对剧情走向的决定性作用,都 是以往作品中不曾有过的,该片下 个月将开始拍摄。杨幂说片中两人 的关系和现实中有些相像,但又不 完全相同,"我们不会刻意把生活 中的细节带入进去,但有些小动作 可能是避免不了的。

不敢自称一线 首先当好演员

杨幂在过去的一年里一下子 爆红,成为最炙手可热的女明星, 不过,杨幂不敢称自己是一线明 星,听到记者提问是否已经到了 线的地位时,她"连连否认"

"我一直希望拍电影,以前 在影院里看到别人演得那么 好,就很羡慕人家。现在对于 我来说,只能说有些大制作 会考虑到我,而我能有机 会参与其中就是很棒的 一件事了。其实,如果 有好的制作、好的班底、 好的剧本,甚至都不会考虑 片酬问题。就像这部《春娇与志 明》,我跟导演是在微博上认识的, 他邀请我参加演出时,甚至还没有 剧本呢,更不用说片酬了。"

至于有人说她是"80后一姐" 的说法,她强调自己跟心目中的一 线女演员的差距还很大,"比如赵 薇、章子怡、周迅,跟她们比起来我 演戏的经验、专业度都有差距,但 是因为差距,就可以朝这个方向努 力。如果给自己设定要当影后,那 可能要到四十岁都没有时间休 息。"杨幂表示,自己目前最主要的 工作就是当好演员。

举行到第36届的香港国际电影节,是中国演员踏上国际影坛的一个舞台,3月19日, 目前风头最劲的三个女演员-──杨幂、倪妮、张静初纷纷在电影节上亮相,争艳香江之 畔。三个女人一台戏,在这场比拼中,红得发紫的杨幂有四部新片上映占得上风,入选最 佳新人的倪妮以小清新姿态亮相,反倒是最早走向国际的张静初略显低调。

杨幂、倪妮、张静初

三个女人争艳香江之畔

巧笑倩兮 小心谨慎

倪妮是可爱小清新

相对于红得发紫的杨幂,新晋 "谋女郎"倪妮以亚洲电影大奖新人 奖提名者的身份出现在电影节上, 带给外界的是挡不住的小清新气 息。以《金陵十三钗》获得空前关注 的倪妮回答记者提问时还习惯看看 旁边的经纪人,然后为不太妥当的 回答羞涩地笑一笑,她说现在的自 己完完全全还是一个新人,"千万别 叫我大明星'

自从以《金陵十三钗》中的玉墨 角为观众熟知后, 倪妮就像以往 张艺谋电影的女主角一样被冠以 的回答很得体,"谋女郎是外界出于 对张艺谋导演的尊重,而对他电影 的女主角的一个称呼,并不是评判 女演员的标准。作为一个女演员,谋 女郎的光环总有渐渐褪去的那一 天"。而对于最喜欢哪个谋女郎,倪 妮小心地看了看经纪人,然后说: "我都挺喜欢。"相对于成名后就不 断接戏的年轻演员,目前的倪妮比 较淡然,"我从来没有把自己当大明 星,我和之前没有太大改变,生活也 没有特别忙"

播音主持专业的倪妮现在成了 演员,她说这两个行业有很大的区 别,播音主持需要理性,而演员需要 酣畅淋漓的感性表达,她喜欢表演,



红毯秀上倪妮笑容明媚。

喜欢感性,但多年播音主持专业的 训练,还是让理性的思维贯穿在她 的行为里,连说话都是如此,"我现 在就是个北漂,我能演什么要比我 是谁重要得多!假如有机会,也想往 国外短期进修一下,但现在主要是 先过好北漂生活……'

杨幂抹胸白裙首秀亚洲电影红毯

最近张艺谋的生子事件炒得 沸沸扬扬,媒体不会放过让谋女郎 倪妮谈这个问题,听到这个问题的 倪妮像孩子般无助,小心地转身看 经纪人,在记者的提问被打断后, 乖巧的倪妮赶忙说:"我知道传媒 的朋友想要的是什么,我也理解, 大家相互理解……,

"谋女郎"称号,对于这一称呼,倪妮

自称不敢与林志玲比美丽

张静初不再提"国际化"

在巩俐、章子怡之后,张静 初是努力向国际发展的中国女 演员之一,不过3月19日在香港 宣传新片《富春山居图》时,张静 初否认自己下一步会继续国际 化之路。

由刘德华、张静初、林志玲 主演的特工电影《富春山居图》 在电影节上播放了一分半钟的 片花,刘德华和张静初出现在发 布会上,刘德华还谈及拍摄期间 两人曾经历危险,当时他与张静 初同驾一辆车,刘德华说"走", 但当时车门还没关上呢,张静初 就开车了,这一脚油门下去,差 点把刘德华甩出去。"有可能是 没有拍动作戏的经验, 也可能是 女孩对机械不太了解,但是还 好,最终还是很安全地完成动 作,有惊无险。"华仔回忆起当时 的情景,至今还心有余悸。张静 初也对过失很抱歉,但当媒体夸 她是美丽的女演员时,张静初谦 虚地说,其实该片另一女主演林 志玲更美丽,片中的造型更多。

从去年到今年,张静初的作品 并不多,而是出人意料地去了美国 留学。被问及为什么在这段时间选 择休息时,张静初坦言是心累导致 自己的"出走":"主要是因为拍完 《唐山大地震》之后有段时间情绪 不是很高涨,加上之前的工作太密



张静初身穿红裙走红毯。

集了,有点好像走丢了的感觉。所 以决定停一段时间,重新学习,同 时调整一下脚步。"不过,被问及这 是否有利于她以后继续开展国际 事业时,张静初却对此否认,表示 去美国真的只是想去走走,让心开 阔一些:"5月份我会在香港拍一部 欧洲电影,但我没有专门想过什么 国际事业。

张静初对自己前些年拍的几 部影片都不满意,哪怕获得香港金 像奖的提名,也不能让她惊喜。张 静初还说,现在她本来应该是在拍 -部文艺片,但因为各种原因往后 推了,希望到时还能参加。

香港3月19日电

肉的理想 白菜的价



《非诚勿扰》的女演员巩 新亮传出恋情,爆料媒体 称两人不仅出双入对,更 是互相拥抱。有图有真 相,郎朗的爸妈又跳出 来了,一个说不喜欢娱 乐圈的儿媳妇,一个说 儿媳妇要研究生以上 文凭,反正是一口否 认。那两个在酒店寻欢 的年轻人算什么,他们 爹妈该多糊涂啊,他 们是在告诉大家:儿

> 对于郎朗的新 恋情,立即有人吐 槽: 巩新亮是借郎 朗炒作!其实我很 鄙视这种动辄先 往女孩子身上吐 口水的"先知",人 家女孩子靠郎朗 干什么?是能上位

谋个好角色?还是能把生 米煮成熟饭有了靠山?好 像这都不是郎朗能给她 的。就算是炒作,这炒出 来的是什么名声啊!是跟 别人随随便便上床的名

一直以来,郎朗被称作 钢琴家,也近乎成了中国钢 琴的代名词。而近年来,却 出现较大争议。郎朗的钢 琴, 频频被批为作秀、浅薄, 演员尤勇曾这样说,"我一 看到他闭眼,就特别恶心, 他不是真正地沉浸在音乐 中,他在作秀"。英国《金融 时报》:"郎朗每年参加120 场音乐会和独奏会、沿着名 人关系的阶梯向上爬。与郎 朗合作过的指挥家曾公开 表示,他的音乐家素养浅

迪获得肖邦金奖不同,郎 朗缺少硬通货,他的光环 是在某音乐大厅演奏,和 某音乐家合作得来的。商 品的郎朗,每年上百场的 雷贯耳的合作者,他的演 奏水平应该说是毋庸置疑 来越高,名声却越来越差 了呢?成功后的郎朗,与 音乐家的称号渐行渐远, 他早已变作商品,最大化 地被榨取价值,一年上百 场演出,十几个代言,还 有动辄上千元教琴童的门 票,难怪他的演奏被观众 戏谑为"表情秀

郎朗的成功,是他爸爸 棍棒下的果子。唐仔唐女如 果不被打死也许会有建树, 从这点米看郎朗仓仓具定 幸运的。郎朗的励志故事, 延续到现在,成为爸爸妈妈 得以炫耀的商品,在他们眼 里,儿子是块肥肉,谁要是 靠过来就是要揩他的油。人 家身家丰厚、天生丽质的神 仙姐姐刘亦菲曾和郎朗传 出绯闻,郎爹郎妈把人家说 得很不堪,仿佛儿子是"天 上最亮的那颗星",人间仙 女也休想够到!

在谈到"会选什么样 的女孩子做媳妇?"郎爸 曾经笑着说:"找皇家的 还不错,我们和查尔斯王 子的关系特好,可他没女 儿……"看到这里我笑掉 大牙,这爹妈活生生把音 乐家变成商品还不算完, 硬要当什么皇亲国戚。这 让我想起了一句话:肉的 理想,白菜的价。